
 
[image: ]Notulen Dorpsraadvergadering 22 juni 2022 
Locatie en tijd: Smelehof, 20.00 uur 
Afmeldingen Dorpsraad: Sandra, Arjan Verhagen (Gemeente Venray)
Genodigden: Joost Smits, bestuur St. Dorpspodium


1.  Opening
2. 	 Gesprek met Stg. Dorpspodium 
Toon, Martien en Sieb vertellen hoe het Dorpspodium ontstaan is. De Stichting is ingeschreven en opgericht bij de bouw. Het podium was voor gebruik door Ysselsteyn, met veel verenigingen in de werkgroep en werd breed gedragen. Daarna werd het minder gebruikt. Er werden verbeterplannen bedacht, en zeilen geprobeerd om de tocht te stoppen. Er is een statutenwijziging geweest en later zijn er wanden aangeschaft die goed werken tegen de tocht.
Er is nu een bestuur van 3 leden, zonder verenigingen. Het bestuur is nu faciliterend, zonder vast inkomen. De beregeningsinstallatie voor het plein zit in de kelder. Verder moet het podium in de gaten gehouden worden. (water wegpompen, bladeren van het dak). De ondergrond is van de gemeente, de opbouw is van het dorp. Het juridisch beheer ligt bij de stichting. 
Wellicht moeten we nogmaals in ´t YNB plaatsen dat iedereen het podium kan gebruiken. 
(tot 150 personen moet je bij de gemeente een melding doen, boven de 150 personen is een 
vergunning nodig.) De stichting en wij gaan erover denken hoe nu verder te gaan, hoe en onder 
welke vorm de exploitatie en beheer het beste voortgezet kan worden. (Misschien met een commissie voor ’t beheer, net als bij de ander stichtingen, onder de vastgoedstichting). Wat hieruit komt gaan we terugkoppelen aan het bestuur en bij overeenstemming voorleggen aan ’t Forum.

     3. 	Vaststellen agenda
Een agendapunt over de Forumvergadering wordt ingevoegd, na punt 6. 
En Joost legt uit waarom hij toch nog even aanwezig is. 

    4. 	Notulen, deze zijn vastgesteld.

    5. 	Terugkoppeling jaarvergadering Smelehof 
30 mei was de jaarvergadering van de Smelehof, met alle hoofgebruikers en bestuur. Komende activiteiten zijn genoemd, o.a. Een avond over dementie, een feestavond in juli, carnaval ed. 
Qua exploitatie speelt de Smelehof net quitte. De ” Stg. Vrienden van de Smelehof” heeft iets meer.  
En er is gesproken de over de bankkosten en over de nieuwbouw. De wens om een goede dansvloer in
de nieuwe accommodatie te maken. Erg belangrijk!! 
Reinier heeft nog niet op het 1e concept voor de nieuwbouw gereageerd. 

    6. 	Update ontwikkelingen werkgroepen:
- Werkgroep Wonen: zie ingebracht agendapunt*
- Werkgroep MOY: geen
- Werkgroep RAP: geen
- Werkgroep Verkeer: Er is de intentie om een update in de YNB te plaatsen n.a.v. de enquête.
- Werkgroep Vliegveld: Gisteren was er een open infoavond over de her-activering van het Vliegveld. 
  Bart van Dijck van de gemeente heeft het proces en de doorloop goed uitgelegd. 
  Waar is gemeente mee bezig, waar kunnen zij belangrijke info ophalen en meenemen, en waar staan 
  ze nu? Er werd goed geluisterd naar elkaar. 
  Later heeft werkgroep de peel hun verhaal verteld. Beiden waren content met opkomst.
  De projectbrief moet nog aangeleverd worden.




- Werkgroep Economie: geen
- Werkgroep Wensbus: Sandra melde dat ze bezig zijn met de begroting. Moeten ze wel of niet de
   prijs verhogen? Ons besluit: Ja aanpassen wat nodig is.
	
*Agendapunt Forumvergadering
Betreft de opgehaalde namen voor de werkgroepen. We hebben voor wg Economie 8 namen opgehaald, voor wg Wensbus 3 namen en voor het voorzitterschap 3 namen. Deze ophaalactie was op het einde van de vergadering, waardoor dit misschien niet de gehele aandacht heeft gekregen. Martijn vraagt Willy om via de mail de vraag naar namen nog uit te zetten, met een reactietijd van 1 week. (actie Martijn)

    7. 	DRO 6 juni 2022 
Het DRO van Juni is afgelast door het bestuur en is nu 4 juli, met de kermis.  
Eén punt is een peiling om deel te nemen aan een infoavond voor energiebesparing en transmissie.
We gaan mailen Arjan van de Wijngaarden mailen dat we de forumleden daarvoor kunnen uitnodigen.

    8. 	Overlast Camping de Zwaluw 
Ook nu is er weer een melding van overlast binnengekomen. 
De brief is af, is prima, kan weg naar College B&W en de Gemeenteraad.

    9. 	Mails dorpsraad 
-Bericht over wegwerkzaamheden (aanleggen van vlakken en heuvels aan de Timmermannsweg 
  van 27 juni t/m 5 augustus. Sandra heeft dit op Facebook en in t YNB gezet. 
-Project doortrappen: De infomiddag is zojuist geweest. Wij willen per mail geïnformeerd worden,
  en kunnen dan in t YNB plaatsen over deelname en verdere info.
  (Over o.a. E- bike training, ouderen en bewegen, ed.) 
-Straatnamen: Over de ‘Pastoor Janssenstraat’ (in de Wei) en het ‘Odahofje’. Bezwaar maken kan nog, 
  maar hier hoeft niet over geïnformeerd te worden.
-Van Bert Badou is een mail ontvangen over t artikel “reactivering de peel“.  Dit mailtje sturen we door
  naar Pieter, die kan dit delen of desgewenst op de site zetten. 
-Mail van Annie Timmermans over locaties van abri’s in dorpen.
  Dit is in ons dorp niet van toepassing, dus geen actie nodig. 
-Sandra vraagt naar de regelgeving van te plaatsen berichten van de Gemeente in ’t YNB. 
  (Bv de mail om ‘n stuk over fietsdiefstal te plaatsen, De Gemeente beschouwt dit als een redactioneel 
  stuk, de YNB ziet dit als een advertentie. 
  Besluit: Zoiets behandelen als redactioneel, mits omvang niet te groot is.
-Mail van SV Ysselsteyn over overlast van camping de Zwaluw. De brief over de overlast gaat weg.

    10. 	Mutaties actielijst, deze wordt bijgewerkt.

    11. 	Uitnodigen volgende vergadering
	Het Presidium en Dave Groenen. De volgende vergadering is 14 juli.
	
    12. 	Rondvraag
	Mieke geeft aan dat zij wil stoppen als bestuurslid. Ze vindt het wel leuk om te doen, maar de combi 
 	met de rest van haar werkzaamheden en bezigheden maken het dat ze niet de aandacht kan geven 
wat ze wil. Dat is de reden dat ze wil stoppen. 

    14. 	Sluiting
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